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  VERBALE DELLA RIUNIONE DEL C.d.S 

DEL GIORNO  15/04/2008 
 

Il giorno 15el mese di aprile dell’anno 2008 alle ore 21.10 presso la propria Sede 
in Via Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio direttivo Sezionale Sezione “M.O. MARIO 
FREGONARA” di Novara, con la partecipazione dei Capigruppo.  

 
Erano presenti: 

 

 

USigg. Consiglieri   USigg. Capigruppo  

LEONARDI LUCIANO Vicepresidente Vicario BELLINZAGO CAVIGGIOLI MARCO 
PLANCA VINCENZO    Vicepresidente BORGOLAVEZZARO SOMMO FABIO 
RODOLFI LODOVICO    Tesoriere CALTIGNAGA CARASSOTTI MAURO 
NESTASIO ADRIANO Consigliere: Resp. P.C. CAMERI COLOMBO GIULIANO 
BALOSSINI GIORGIO Consigliere GALLIATE GRASSI MAURO 
BRACCA GIUSEPPE Consigliere GARBAGNA BUSLACCHI CLAUDIO 
COCCA DARIO Consigliere MARANO TICINO PEROTTI PATRIZIO 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere MOMO LANZA MAURIZIO 
VECCHIO ROBERTO Consigliere NOVARA CONARDI IVIO 
    OLEGGIO ZAINO ARTURO 
CAMPIGLIO ANGELO Segretario Sezionale RECETTO CATTANEO GIOVANNI 
  ROMENTINO GARAVAGLIA RICCARDO 
  SIZZANO PISANI ADRIANO 
    TRECATE ZENO MARIO 
  VARALLO POMBIA NIDOLI GUALTIERO 
    
UGiustificati  

UNon Giustificati  
TACCOLA GIORGIO    Segretario di Consiglio RICCARDI GIULIANO Consigliere 
SANNINO FRANCO Consigliere   
MILANI CARLO Capogruppo Vespolate   

 
 

0BORDINE DEL GIORNO 
 

1. Adunata Nazionale a Bassano del Grappa 

2. Altre Manifestazioni 

3. Comunicazioni C.I.S.A. 

4. Assemblea Nazionale dei Delegati del 25 Maggio 

5. Considerazioni Aggregati 

6. Comunicazioni eventuali non all’ordine del giorno 
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Si passa al 1° argomento:  

Il Capogruppo di Varallo Pombia Nidoli Capogruppo accetta di coordinare la 
Sfilata a Bassano (Pettine); per quanto riguarda lo Sriscione è stato proposto che sia 
assegnato a un  Gruppo che lo porterà a Bassano ed in sfilata: si attende conferma.   

2° argomento:  

a: fiera di Novara, dal 19/04/2008 al 27/04/2008, si predispongono i turni di 
presenza, le disponibilità vengono segnalate al Vicepresidente Leonardi che s’incarica 
di compilare la tabella presenze. 

b: Caminada par Nuara 20/4/2008. Ritrovo ore 8 in Largo dal Lago. Si decide 
che chi è disponibile per il servizio telefoni al responsabile Emilio Zecchini entro 
venerdì 18. 

c: Briançon. Si rimanda a dopo l’Adunata la decisione di organizzare un 
Pullman previa indagine dei Capigruppo sul possibile numero di partecipanti. 

3° argomento  

a: C.I.S.A. = Relazione del Vicepresidente Planca sul Convegno Itinerante 
Stampa Alpina (C.I.S.A.) effettuato a  Rodengo Saiano (BS) il 12/04/08 e su Centro 
Studi il 13/04/08. Evidenziata la necessità da parte del Nazionale di costituire una 
Biblioteca Alpina catalogando le pubblicazioni in possesso delle Sezioni e dei Gruppi, 
argomento peraltro già conosciuto ma che deve trovare la conclusione a breve. 
L’incarico della catalogazione era stato affidato a  Planca e Sannino. 

136° TTAA. 4-5 Ottobre 2008 : dovremo identificare a breve dove sarà 
celebrata la S. Messa nell’ambito della celebrazione del 136° delle TT.AA. 
(probabilmente Cattedrale di S. Gaudenzio). E’ prevista una serata di Cori Alpini, 
dovremo contattare i Cori e identificare il luogo dove organizzarla: è al vaglio la 
possibilità di svolgere la serata a Borgolavezzaro. 

Il Capogruppo di Recetto Giovanni Cattaneo ha dato la disponibilità per 
organizzare a Recetto il 27/09/2008 una cena “Sezionale” per raccogliere i fondi 
necessari allo svolgimento della Celebrazione del 136° senza imputare costi aggiuntivi 
alla Sezione. Cattaneo preparerà un programma per la serata: il Capogruppo di 
Garbagna Claudio Buslacchi si è reso disponibile a collaborare con Recetto. 

4° argomento: 

a: Assemblea Nazionale Delegati 25/05/2008: il Presidente gradirebbe che 
qualcuno lo accompagnasse. Abbiamo 764 iscritti, dall’anno venturo avremo 
diritto a 2 delegati. 

5° argomento: 

a: Dovendo una risposta al Nazionale entro Agosto sulla proposta di riordino dei 
Soci Aggregati, è stato chiesto ai Capigruppo di esprimere delle Considerazioni 
in merito. Diverse le considerazioni: dall’inutilità della riforma, alla 
considerazione che 5 anni per riconoscere un socio aggregato come 
“benemerito” sono troppi. La conclusione che accorda tutti i pareri è che se il 
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riordino avrà luogo perlomeno si accorcino i tempi per riqualificare l’Amico che  
lavora. 

6° argomento: 

a:Nella prossima riunione di Consiglio; comportamento nelle feste Sezionali.  

b: Diversificare le scadenze di Consiglio, Revisori, Giunta di Scrutinio. Cioè 
scaglionamento. 

c: Recetto si candida per la panettonata 2008 : per l’Assemblea di marzo 2009 
l’opzione è per Trecate, si attende conferma. 

d: Raduno 1° raggruppamento nel 2012 

e: Il segretario Campiglio illustra le nuove etichette per il tesseramento 2009, e i 
nuovi nominativi di posta elettronica 

 

Alle 23,00 non essendoci più argomenti da trattare il Presidente dichiara terminata la 
l’assemblea del CDS e dei CG 

 

 

Il Verbalizzante       Il Presidente 
Emilio Zecchini             Antonio Palombo 
 
 
 


	ORDINE DEL GIORNO

